

## D.R. DE TURISMO

### **Declaração de Rectificação n.º 108/2004 de 24 de Agosto de 2004**

Em virtude de se ter detectado um erro, por parte destes serviços, na elaboração do aviso de abertura do concurso externo de acesso geral, para provimento de dois lugares de rececionista de turismo de 2.ª classe, para exercerem funções nos Postos de Turismo das Ilhas das Flores e da Graciosa, respectivamente, publicado no *Jornal Oficial*, n.º 29, II série, de 20 de Julho de 2004, com o n.º 643/2004, onde se lê, no ponto 16:

- “Delegação de Turismo da Terceira”;
- deverá ler-se:
- “Direcção Regional de Turismo”.

10 de Agosto de 2004. - O Chefe de Secção, *Maria Antonieta Soares*.